

Опубликовано: 25 декабря 2024

ИИ и программирование: БГУИР и Бакинский государственный университет обозначили направления сотрудничества

Обсуждение перспективных направлений сотрудничества между Белорусским государственным университетом информатики и радиоэлектроники и Бакинским государственным университетом стало предметом обсуждения представителей этих вузов в Минске, сообщили в пресс-службе БГУИР.



Фото: пресс-служба БГУИР.

— Представители БГУИР провели переговоры с заведующей отделом протокола Бакинского государственного университета Джахан Ганизаде, — проинформировали в пресс-службе. — С белорусской стороны во встрече приняли участие проректор по учебной работе Виктор Рыбак и проректор по научной работе Виктор Стемпицкий. — Они выступили с презентацией направлений деятельности университета.

Стороны также провели переговоры о перспективах сотрудничества в области образования и науки.

— Коллеги из Бакинского государственного университета заинтересовала реализация совместных учебных программ и стажировок и совместное участие в конференциях, — рассказали в пресс-службе. — Джахан Ганизаде отметила, что на данный момент наибольший интерес в БГУИР вызывают направления искусственного интеллекта и программирования, а также микроэлектроники. В заключение встречи был подписан меморандум о взаимопонимании между Бакинским государственным университетом и Белорусским государственным университетом информатики и радиоэлектроники.

Бакинский государственный университет был основан в 1919 году и стал первым высшим учебным заведением в Азербайджане. Здесь ежегодно получают образование около 25 тысяч студентов. В университете действует 16 факультетов — механики и математики, прикладной математики и кибернетики, физики, химический, биологии, экологии и почвоведения, географический, филологический, исторический, международных отношений и экономики, юридический и др. За весь период деятельности вуз подготовил более 200 тысяч специалистов.

Александр НЕСТЕРОВ